

习近平主持召开中央全面深化改革委员会第六次会议强调 解放思想实事求是与时俱进求真务实 全力抓好改革任务的组织实施

李强王沪宁蔡奇出席

新华社北京8月29日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革委员会主任习近平8月29日上午主持召开中央全面深化改革委员会第六次会议并发表重要讲话。他强调,进一步全面深化改革是在新时代以来全面深化改革基础上推进的,具备坚实基础和有利条件。要运用好已有的改革成果和重要经验,解放思想、实事求是、与时俱进、求真务实,充分调动各方面积极性,全力抓好改革任务的组织实施。

中共中央政治局常委、中央全面深化改革委员会副主任李强、王沪宁、蔡奇出席会议。

会议审议通过了《中央和国家机关有关部门贯彻实施党的二十届三中全会〈决定〉重要改革举措分工方案》、《关于实施自由贸易试验区提升战略的意见》等文件。

会议强调,党的二十届三中全会对进一步全面深化改革作出全面部署,确定了300多项重大改革举措。要坚持党中央对改革的集中统一领导,严格执行请示报告制度。要把准改革的战略重点和优先方向,合理安排改革举措的先后顺序、节奏时机。要把改革同经济社会发展更加紧密结合起来,推动标志性改革举措加快落地。要加强改革系统集成,增强改革政策取向一致性,主动评估对经济社会

发展的影响,形成改革和发展的合力。

会议指出,要优化改革推进落实机制,加强重大问题统筹协调。各牵头单位和参与单位要敢于担当、真抓实干,加强重大改革的调研论证,制定改革组织实施方案。要加强改革督察、评估问效、巡视巡察等工作,以实绩实效和人民群众满意度检验改革。

会议强调,党的十八大以来,党中央部署设立的22个自由贸易试验区,推出了一大批标志性、引领性制度创新成果,有效发挥了改革开放综合试验平台作用。贯彻落实党的二十届三中全会部署,实施自由贸易试验区提升战略,目的是在更广领域、更深层次开展探

索,实现自由贸易试验区制度型开放水平、系统性改革成效、开放型经济质量全面提升。要坚持以高水平开放为引领,以制度创新为核心,鼓励先行先试,开展首创性、集成式探索,推动全产业链创新发展,增强对外贸易综合竞争力,促进投资自由化便利化,推动以贸易、投资、资金流动、交通运输、人员往来自由便利和数据安全有序流动为重点的政策体系更加完善。要统筹发展和安全,稳步扩大规则、规制、管理、标准等制度型开放,提升风险防控能力。

中央全面深化改革委员会委员出席会议,中央和国家机关有关部门负责同志列席会议。

陈刚在西宁市督导调研稳增长工作时强调

坚定信心 强化责任 持续推动经济高质量发展

本报讯(记者 莫昌伟)8月29日,省委书记、省人大常委会主任陈刚赴西宁市督导调研稳增长工作。强调要深入学习贯彻党的二十届三中全会和习近平总书记考察青海重要讲话精神,坚定信心、强化责任,持续推动经济高质量发展,坚定不移完成全年经济社会发展目标任务。

陈刚先后来到青海云天化国际化肥有限公司、天合光能(青海)新材料有限公司、青海铜业有限责任公司、西宁城市投资管理有限公司,深入中控室、生产线和建设现场,察看了解企业生产经营、项目建设、债务风险化解等情况,现场协调解决企业在生产经营中遇到的困难和问题。

陈刚强调,要想企业所想、急企业所急,切实帮助企业精准掌握、充分享受各项惠企政策,降低生产要素综合成本,助推企业减负担、增活力、添动力,不断增强企业在青发展的信心底气。要坚持底线思维,更好统筹保护和发展、发展和安全,算好经济、环保“两本账”,牢牢守住不发生系统性金融风险的底线,

切实以高水平保护、高水平安全保障高质量发展。希望企业要立足优势、着眼未来,紧盯市场需求,抢抓政策窗口期,保持定力、顶住压力、增强动力,优化资产结构,加快转型升级,不断提升核心竞争力,推动发展取得更大进展。

省领导王卫东、王林虎、朱向峰参加。

青海省“庆祝中华人民共和国成立75周年

传承弘扬‘两弹一星’精神” 缅怀和参观调研活动在海北州举行

本报讯(记者 田得乾)8月29日,青海省“庆祝中华人民共和国成立75周年传承弘扬‘两弹一星’精神”缅怀和参观调研活动在海北藏族自治州举行。参加活动的各界代表人士深切缅怀为“两弹一星”事业献身的共和国功勋,实地参观调研“两弹一星”精神诞生地,感悟伟大精神,传承红色基因。

在上午的活动中,各界代表人士深入青海原子城纪念馆、“596”主题长廊,通过观看照片、资料、模型等珍贵文物展陈,聆听原子城和共和国核

工业从无到有的发展故事,了解中国原子能工业创建与发展历程、原子城光辉历史与辉煌成就。在庄严肃穆的缅怀厅,与会人员以默哀、鞠躬、敬献鲜花等形式,深切缅怀为中国核事业失去宝贵生命的英雄,感受他们深厚的爱国情怀和一心报国的赤子之心。随后一起瞻仰了中国第一座核武器研制基地纪念碑。

下午分两组开展调研。一组赴海北州红色研学现场教学点空军地空导弹独立十二营旧址、国营二二一厂一分厂旧址、爆轰试验场等地,

更加深入细致了解中国第一个核武器研制基地对“两弹一星”事业的重要意义,对“两弹一星”精神的伟大有了更加深切的感受。另一组沿着习近平总书记的足迹来到刚察县仙女湾和沙柳河镇果洛藏贡麻村,深刻领悟习近平总书记殷殷嘱托,感受碧波荡漾青海湖的良好生态,了解牧民群众生产生活的变化和乡村振兴发展情况。

活动期间,在青海原子城纪念馆还举行了“两弹一星”珍贵实物捐赠仪式。

4起典型案例发布

本报讯(西海全媒体记者 雷欣钰)8月29日,省检察院召开新闻发布会,通报全省检察机关未成年人检察工作会议情况、青海省检察机关维护妇女儿童权益立案监督专项行动开展情况,并与省妇联共同发布青海省检察机关维护妇女儿童权益立案监督专项行动典型案例。

此次发布的典型案例分别为马某某故意伤害案、徐某某拐卖儿童案、尔某猥亵儿童案、杨某某强制侮辱案。为贯彻落实全省检察机关未成年人检察工作会议精神,省检察院出台《关于进一步加强未成年人检察工作的意见》(以下简称意见)。

《意见》指出,未成年人检察工作要以坚持最有利于未成年人、坚持宽严相济刑事政策、坚持“预防就是保护,惩治也是挽救”、坚持综合司法保护为工作原则;强调要切实做好未成年人保护和犯罪预防工作,从依法严厉打击侵害未成年人犯罪、依法惩治未成年人犯罪、深入推进未检业务集中统一办理、积极协调推动专门学校建设等9个方面提出明确要求;要主动融入“六大保护”,凝聚保护合力,从以“延伸自省、延伸监督、延伸服务”促推“六大保护”融通发力等6个方面提出明确要求;要建设高素质未检工作队伍,从进一步加强未检力量建设、强化未检品牌建设、加强未检工作领导、加强宣传引导等7个方面提出明确要求。



扫码查看详情

多巴基地成青海体育发展金名片

本报讯(西海全媒体记者 徐变银)8月29日,记者从青海多巴国家高原体育训练基地(以下简称“多巴基地”)了解到,近年来,多巴基地认真贯彻落实体育强国战略,认真践行全民健身国家战略,积极参与构建公共服务体系,全面深化改革创新,全力推进基地升级改造,大力培育品牌赛事,不断强化自身队伍建设,各项工作稳步推进。

长期以来,多巴基地始终坚持国家利益至上,扎实做好国家队和各省市运动队的驻训保障任务,被誉为“金牌工厂”“冠军摇篮”。

凭借在体育赛事、高原训练和体育旅游等方面的卓越表现,多巴基地

成为展示青海体育成就的重要窗口,多次成功举办国际和国内体育赛事,如国际冰壶邀请赛、全国混合双人冰壶锦标赛等,众多国内外优秀运动队在此训练,并取得优异的成绩。这些赛事的举办,不仅提升了青海的知名度,也展示了青海在体育领域的实力。

多巴基地不仅专注于体育训练,还积极拓展体育旅游产业,如获批成为国家3A级景区,向游客开放部分场馆设施,为青海的旅游注入了新的活力。

今年以来,多巴基地以硬件建设为抓手,不断改善训练环境条件。为提升环湖赛期间的保障能力,多巴基

地对3号楼内部进行了装修,目前全部完工并投入使用。筹措资金对基地的消防和象山字体、跑道、红砖粉跑道(东西向两条跑道)维修、养护。建设健身中心南门操场附属区域小篮球场、乒乓球室。完成健身中心羽毛球馆消防维修、场馆监控安装,各项设施不断完善。

多巴基地积极贯彻落实新发展理念,对外多方合作,对内盘活资源;对上争取支持,对下凝心聚力;既保持战略定力,又防止墨守成规。坚持“体卫融合、体教融合、体旅融合”,在推动融合发展中寻找发展机遇,立足基地资源优势科学谋划发展体育产业,实现“农体文旅商”多业态融合发展。